

ЗВЕДЕНА ТАБЛИЦЯ

результатів громадського обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня освіти 2023 року

Розділ / пункт ОПП	Автор пропозицій / відношення до групи стейкхолдерів	Зміст пропозиції / зауваження	Результати розгляду пропозиції / зауваження
Освітні компоненти	Єрмолова В.М., к.фіз.вих., професор кафедри історії та теорії олімпійського спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України	Слід зазначити, що розвиток олімпійського та неолімпійського спорту відбувався майже одночасно. Кількість видів спорту постійно зростає, збільшується й число змагань у неолімпійському спорті, у тому числі комплексного характеру. Таким чином, сучасний неолімпійський спорт – соціокультурне явище, один з напрямків спортивного руху, де реалізуються взаємопов'язані між собою процеси спортивної підготовки, організації та проведення спортивних змагань переважно з тих видів спорту, які не входять до олімпійської програми. Тому вважаємо, що нарівні з олімпійським і професійним спортом варто приділити достатньо уваги в ОПП вивченню неолімпійського спорту.	Пропозицію враховано: В ОПП 2023 року введено дисципліну «Спорт (олімпійський, професійний, неолімпійський) на зміну ОК «Олімпійський і професійний спорт». Водночас на вивчення даної дисципліни виділено 8 кредитів протягом двох семестрів.
Структурно-логічна схема	Ліщук С.В., к.н.держ.упр., директор КЗ «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву»	У структурно-логічній схемі підготовки за ОП не зазначено зв'язок між її окремими ОК. З огляду на це рекомендуємо позначити у структурно-логічній схемі підготовки за ОП зв'язок між її окремими ОК, що уможливить прозоре розуміння усіх зацікавлених осіб того, які знання і в якій послідовності здобувають студенти.	Пропозицію враховано: В ОПП 2023 року структурно-логічна схема модернізована, містить логічні зв'язки між ОК, що наочно демонструє послідовність вивчення ОК та здобуття необхідних компетентностей.

<p>Освітні компоненти</p>	<p>Демчук А. О., директор Комунального Рівненського регіонального центру фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Рівненської обласної ради</p>	<p>Оскільки в ОПП акцентовано увагу на фаховій підготовці фахівців, що працюватимуть з різним контингентом, зокрема з людьми з інвалідністю та/чи різним станом здоров'я, підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця, який володіє вміннями і навичками адаптивної фізичної культури і спорту, то логічним буде доповнення освітньої програми дисципліною, яка б забезпечувала відповідні компетентності, зокрема при роботі з особами з інвалідністю.</p>	<p>Пропозицію враховано частково: На думку робочої групи, ОК «Адаптивна фізична культура та адаптивний спорт» забезпечує необхідні компетентності, адже вона була збільшена за обсягом до 6 кредитів за рахунок об'єднання двох дисциплін: «Адаптивна фізична культура» та «Адаптивний спорт», також ОПП 2023 року було доповнено третім тематичним вибіркоким блоком, який спрямований підсилення формування навичок роботи з фізкультурно-оздоровчої діяльності з різними групами населення, зокрема з особами з інвалідністю</p>
<p>Освітні компоненти</p>	<p>Ліпський В.В., начальник управління у справах молоді та спорту Рівненської обласної державної адміністрації</p>	<p>Наявна система управління фізичною культурою та спортом України застаріла, вона не відповідає реаліям сучасності, не дає результатів і потребує радикальних змін та управлінських рішень. Запровадження проектного підходу в управлінні спортивними проектами може надати якісні та дієві інструменти для забезпечення ефективного управління сфери фізичної культури та спорту ОК «Проектна діяльність у сфері фізичної культури і спорту» є цікавим і актуальним для майбутніх фахівців, тому є пропозиція додати даний ОК до ОПП або розширити тематику інших ОК включивши питання проектної діяльності.</p>	<p>Пропозицію відхилено: Компетентність щодо управління проектами у сфері фізичної культури та спорту належить до другого (магістерського) рівня вищої освіти. Водночас такі освітні компоненти, як «Менеджмент у сфері фізичної культури і спорту» та «Організація фізичної культури і спорту Рівненщини» містять теми, пов'язані з проектною діяльністю.</p>